
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no GABINETE DO PREFEITO, do município, BALNEÁRIO CAMBORIÚ, Estado SC, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CARMOZITA DOS SANTOS PIRES representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADERBAL MACHADO - RDIO TRANSAM?ICA
AIRTON ALVES CABRAL - PREFEITURA MUNICIPAL
ANDREA MAURIEN BOCCA - PODER JUDICIRIO - F?UM DA COMARCA DE BALNERIO CAMBORI?
DIVA MARLENE LEHR - EPAGRI
ED?IO I. MARCELINO - PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNERIO CAMBORI?
JAIME LUIZ GUTH - PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNERIO CAMBORI?
JEAN CARLOS MEDEIROS - POL?IA MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA
JOÏ BATISTA LEAL - PREFEITURA MUNICIPAL
JOS?EDUARDO MANOZZO BARROS - EPAGRI
JOS?ROBERTO SP?ITO - PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNERIO CAMBORI?
LUIZ MARASCHIN - PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNERIO CAMBORI?
RAFAEL DIOGO AMŽCIO - PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNERIO CAMBORI?
ROSANA SEBOLD - PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNERIO CAMBORI?- SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BALNEÁRIO CAMBORIÚ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A PESQUISA LIT JÁ FOI ENCAMINHADA PARA A AGÊNCIA.
FALAMOS COM A SRA. ROSANA SEBOLD, DA SEC. DO PLANEJAMENTO, QUE INFORMOU QUE SOBRE OS MAPAS EM ARQUIVOS DIGITAIS
TEMOS QUE FALAR COM O ARQUITETO SÉRGIO BAGGIO PARA VER A POSSIBILIDADE DELE PASSAR ISSO AO IBGE.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIOS, JORNAIS LOCAIS (A PREFEITURA POSSUI CADASTRO DE APROXIMADAMENTE 1000 JORNAIS)
Apoio de líderes local: A PREFEITURA IRÁ FAZER UM SPOT E UM CARTAZ ESPECÍFICO PARA O MUNICÍPIO.
Outras formas: SERÁ DIVULGADO NA SEC. DE EDUCAÇÃO, SEC. DA SAÚDE, FÓRUM, POLÍCIA MILITAR.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: TALVEZ SERÁ NA SEC. DE DESENVOLVIMENTO E INCLUSÃO SOCIAL - FÓRUM DA RUA 916
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÁ PROVIDENCIADO PELA PREFEITURA.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SERÁ PROVIDENCIADO PELA PREFEITURA.
Segurança: SERÁ PROVIDENCIADO PELA PREFEITURA.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: PROVAVELMENTE NO AUDITÓRIO DO COLÉGIO ARIRIBÁ OU NO CENTRAL.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÁ PROVIDENCIADO PELA PREFEITURA.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SERÁ PROVIDENCIADO PELA PREFEITURA.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
AFADEFI: ASSOCIAÇÃO DOS DEFICIENTES FÍSICOS DO MUNICÍPIO - FONE: 3366-0678.
VER RECOMENDAÇÕES NA 1ª ATA.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
LUANA VICENTE DOS SANTOS, COORDENADORA DE ÁREA DE ITAJAÍ, PARTICIPOU DA REUNIÃO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
OS MEMBROS AIRTON ALVES CABRAL E ROSANA SEBOLD PARTICIPARAM, MAS NÃO ASSINARAM A ATA.

ANTÔNIO JOSÉ MOREIRA - SECOVI-SC SINDICATO DE HABITAÇÃO - PRESIDENTE
ARISTON GONÇALVES DA SILVA JUNIOR - PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ - JORNALISTA
CLAUDIO FERNANDO DALVESCO - PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ - VICE PREFEITO
EDSON RENATO DIAS - PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ - PREFEITO - REPRESENTADO PELO CHEFE DE GABINETE
MARCOS RICARDO WEISSHEIMER - PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO
ADMINISTRATIVA
ROBERTO JUN IOR DE SOUZA - CÂMARA DE VEREADORES - VEREADOR
RONALDO DE OLIVEIRA - POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CAPITÃO CHEFE DA COMUNICAÇÃO SOCIAL - 12 BPM - ENVIOU
UM REPRESENTANTE.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


